

# 大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

2011年10月8日  
星期六  
农历辛卯年  
九月十二  
第2489期  
本期4版



当地时间10月3日,集团公司董事长、党委书记张麟应邀出席伦敦金属交易所2011年会,并分别会见英美矿业公司全球营销副总裁普赛尔(图左)和智利安托法加斯塔矿业公司全球营销主管。(李天沐 摄)

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

## 张麟国庆节看望一线干部职工

翟保金到铜绿山矿等地就当前工作进行调研,并看望坚守节日岗位的生产一线干部职工

记者 王克礼 陶三保



张麟在冶炼厂与澳炉职工在一起 邱霖 摄

好雨知时节。10月1日,在中华人民共和国成立62周年的喜庆日子里,一场秋雨滋润润都大地,浓浓的丹桂花香弥漫开来,集团公司董事长、党委书记张麟和集团公司总经理翟保金分别来到冶炼厂和铜绿山矿等单位,看望和慰问国庆节期间坚守岗位的广大干部职工及家属,为他们送去节日的问候和衷心的祝福,祝福伟大的祖国繁荣昌盛、欣欣向荣,祝福大冶有色大展宏图、前程似锦。

上午9时许,张麟首先来到澳炉主控室,只见澳炉室内窗明几净、空气清新。张麟一进门就向职工们拱手致意,并亲切地送上“过节好”

的祝福。张麟十分关注澳炉的节能减排工作,他仔细询问澳炉自投产运行以来的一些技术参数及指标。张麟跟身边的冶炼厂熔炼车间主任万黎明攀谈起来,张麟说,澳炉是大冶有色的骄傲,我们要发挥聪明才智,勇于创新,优化工艺指标,完善计量系统,降低能源消耗,达到管理精细,发挥团队精神,把澳炉建设成为世界一流的冶炼基地。张麟还真诚地征求澳炉一号操作手曹志方对公司、冶炼厂在管理上的意见和建议,并勉励他继续发扬艰苦奋斗的优良传统,立足岗位勇创佳绩。

随后,张麟来到澳炉电炉控制

室、溜槽和出渣口处认真观察、仔细询问。当看到三楼排班室内墙铝板脱落时,张麟指出,公司工程建设等部门要立足基层办实事,铝板脱落要及时联系承建单位更新,低空烟气要坚决杜绝,着力加强劳动保护和安全措施,切实保障职工的身心健康,营造良好的工作和生活环境,这是遵循公司“大福利”理念的具体体现,生产环境好了,职工心情也就好了,工作效率自然也就提高了。

离开澳炉,张麟来到硫酸三系改造工程建设工地。在该工程主控室,张麟紧盯电脑显示屏,仔细询问目前的设备调试或运行情况。张麟表

示,硫酸三系改造工程是公司的重点环保工程,新设备、新技术和新的工艺流程,都需要我们尽快的去熟悉和掌握,争取早日建成投产,实现良好的经济效益和社会效益。

在动力分公司供电车间二总降压站,张麟表示,班组是企业的细胞,班组管理提升的程度决定了公司管理提升的程度,我们一定要大力加强班组建设,实施精细化精益化管理,创新管理模式,提升管理水平。

张麟还到冶炼厂电解二车间、稀贵金属厂等地看望和慰问一线生产职工,张麟每到一处都亲切地与职工握手,送上慰问物资,为他们送去节

日的问候和衷心的祝福,祝福伟大的祖国繁荣昌盛、欣欣向荣,祝福大冶有色大展宏图、前程似锦。

有限公司副总经理廖全佳也陪同张麟看望一线职工。

在铜绿山矿,翟保金一行在铜绿山矿、井巷公司等单位负责人的陪同下深入井下负812、负725及负425检查生产工作。在负725,翟保金仔细询问水仓工程的进展情况,翟保金表示,负725水仓工程是铜绿山矿11号矿体深部开采工程中的控制工程,承担着该矿井下排水及施工用水供应的重任,目前工程虽面临着度石提升受限、巷道地热高、施工工艺复杂等困

难,但铜绿山四期指挥部和井巷公司项目部要协调沟通,科学组织,合理安排,确保该工程早日具备排水能力。翟保金还要求相关单位开展好“管理干部下基层、科学发展促和谐”活动,组织管理干部下井清理积水和淤泥,为职工提供一个良好的工作环境。

离开铜绿山矿,翟保金又奔赴鲤泥湖西风井竖井工程生产现场,该工程是为了满足鲤泥湖矿深部开采的安全需要,开通的一个通风井。翟保金仔细询问了工程的进程情况,要求相关单位做好该工程管理工作,加快工程进度,尽快改善鲤泥湖深部开采的作业环境。

### 公司各单位“庆国庆”见闻速览

#### 铜绿山矿 职工低碳过节受追捧

国庆期间,铜绿山矿每天都有许多职工或三五成群或相约结对,或步行或骑自行车从大冶市区出发到铜绿山矿上班,这种倡导低碳出行的绿色生活情调很受追捧。

该矿选矿车间职工郑志刚夫妇一直坚持步行上下班,生活公司职工孙立波十几年如一日风雨无阻,把骑自行车上下班,当成一种乐趣与享受。在今年国庆节期间,采用这种出行方式的职工队伍不断壮大,并成为一种新的时尚。(李世豪)

#### 物流公司 国庆期间安全运输生产忙

国庆期间,物流公司重点做好

硫酸和澳炉渣等重点生产环节的运输,确保节日生产。

在机务段澳炉铁路运输现场,正在机车上待命的火车司机黄涛和他的同事们盯紧澳炉渣口,一刻也不离开,等待每一步拉渣作业指令。据悉,节日期间,物流公司硫酸运输平均每天有2000吨以上的任务运转,创历史新高。(孙媛)

#### 铜山口矿 退休职工活动中心好戏连台

国庆期间,铜山口矿退休职工活动中心好戏连台,由该矿举行的庆祝2011年国庆节、重阳节退休职工文艺活动相继在这里举行,象棋、华牌、字牌等项目比赛丰富了节日期间退休职工的文娱

生活。

今年重阳节“相逢”国庆长假,该矿把庆祝“双节”活动分为两个片区,分别在下陆片区和矿区开展,退休职工可以根据实际居住地就近报名参加活动。

#### 丰山铜矿 碎矿工段举办拔河比赛

9月29日,丰山铜矿选矿车间碎矿工段举办“迎国庆”拔河比赛。

随着裁判员一声哨响,双方队员个个拼足了力气,他们双手紧紧握住大绳,侧着身,一只脚挨一只,身子先后倒,心往一处想,劲往一处使,大绳一会儿左,

一会儿右,使比赛显得异常激烈。现场观众更是叫好声、呐喊声一片。(何永进)

#### 新疆汇祥永金公司 举办兵乓球比赛

10月1日至3日,新疆汇祥永金公司举办了“萨热克铜矿杯”兵乓球比赛。

活动受到了在矿山建设单位和员工的热烈响应,该公司和参加萨热克铜矿建设的各单位分别组队参加了团体比赛,参加矿山建设的员工报名参加了单打比赛。比赛气氛活跃,精彩纷呈,活跃了矿山建设氛围。该公司决定该项活动将每年举办一次,改善矿山职工文化业余生活。(陈廷信)

### 翟保金在“管理提升日”10月份工作例会上强调 管理制度修订要体现规范和精细化

记者 王克礼

10月6日,当人们还沉浸在“国庆长假七天乐”的氛围中,公司“管理提升日”10月份工作例会却在铜花大酒店召开,近200余名管理人员参加。翟保金强调,管理制度修订要体现规范和精细化。

来自公司总部各部室及二级单位相关负责人汇报了近段时间以来“管理提升日”工作的实施情况。翟保金表示,从目

前各单位和部门整理、修订和完善的约300条制度看,“管理提升日”活动取得了阶段性成果。翟保金强调,管理制度的修订要充分体现规范和精细化,管理流程的建立要充分适应公司改革发展的要求,制度的修订要围绕流程的建立来进行,二者要相互匹配、不可分割。

公司领导温森、余利先、谭耀宇、吴礼杰、刘传传、廖全佳、陈忠友及相关副总工等参加了会议。

### 新疆克州州委书记曾存到访萨热克铜矿

通讯员 陈廷信

9月22日,新疆克州州委书记曾存到新疆汇祥永金公司萨热克铜矿访问。

中午13:30时,曾存一行风尘仆仆地来到萨热克西部矿

山基建工地,视察了正在建设中的主斜坡道、总降压站、倒班宿舍等工地,听取了公司总经理王官宝的矿山建设工作介绍。曾存对矿山建设工作给予了充分肯定。

